

# Protokoll vom 16.01.2025

Anwesende FSR Mitglieder:

- Lilly Ryll ✓
- Michael Vesper ✓
- Angelina Ostwald ✓
- Lucas Kochmann ✓
- Mobina Naserizadeh ✓
- Valentin Wagnitz ✓
- Sofia Bulyntseva ✓
- Benedikt Liebold ✓
- Jonathan Kendik ✓
- Lenard Wünsche ✓

Weitere Teilnehmer: Friedrich

Beschlussfähigkeit: ✓

## Tagesordnung

<b>1 Sitzungs ToDos (Briefkasten/ Geschirr/ Mails/ Moodle-Abgaben/ Whiteboard)</b>	<b>1</b>
<b>2 konstituierende Sitzung (Aufgabenverteilung)</b>	<b>2</b>
<b>3 Vorschläge für Assoziierte FSR-Mitglieder</b>	<b>2</b>
<b>4 Zugänge für die Systeme / Tools</b>	<b>2</b>
<b>5 Schlüsselverantwortlicher</b>	<b>2</b>
<b>6 FSR-Website nur von Uni-Netz erreichbar</b>	<b>2</b>
<b>7 Geschirrspültabs kaufen</b>	<b>2</b>
<b>8 Sonstiges</b>	<b>2</b>
8.1 E-Mail . . . . .	2
8.2 StuKo WiSo . . . . .	3

Die Sitzung begann 14:22 und endete 15:45.

## 1 Sitzungs ToDos (Briefkasten/ Geschirr/ Mails/ Moodle-Abgaben/ Whiteboard)

- erledigt

## 2 konstituierende Sitzung (Aufgabenverteilung)

- Vorsitz: Michael gewählt mit 8:0:2 Stimmen
- Stellvertretender Vorsitz: Benedikt gewählt mit 8:0:2 Stimmen
- Finanzer: Mobina gewählt mit 10:0:0 Stimmen
- VeFa Vertreter: Jonathan gewählt mit 10:0:0 Stimmen
- E-Mail Beauftragter: Lenard und Valentin gewählt mit 10:0:0 Stimmen
- Event Beauftragter: Lucas und Lilly gewählt mit 10:0:0 Stimmen
- Social Media Beauftragter: Angelina gewählt mit 9:0:1 Stimmen
- Diversitäts Beauftragter: Sofia gewählt mit 10:0:0 Stimmen, Mobina gewählt mit 9:0:1 Stimmen
- Server Beauftragter: Benedikt und Michael gewählt mit 10:0:0 Stimmen

## 3 Vorschläge für Assoziierte FSR-Mitglieder

- Benjamin Haischmann: assoziiert
- Maja Toebs: assoziiert
- Friedrich Sigel: assoziiert

## 4 Zugänge für die Systeme / Tools

- erledigt

## 5 Schlüsselerantwortlicher

- Michael festgelegt

## 6 FSR-Website nur von Uni-Netz erreichbar

- Beni versucht Kontakt herzustellen über Schellhorn

## 7 Geschirrspültabs kaufen

- 10€ für Spülmaschinentabs mit 10:0:0 beschlossen
- Jonathan kümmert sich drum

## 8 Sonstiges

### 8.1 E-Mail

- E-Mail Richtlinien erstellen
- Diskussion nächste Woche weiterführen

## 8.2 StuKo WiSo

- Fritz hat von der StuKo berichtet
- Neutrale Information zum abspeichern von Klausur Anmeldungen
- E-Mail dazu verfasst Valentin